

煤气罐泄漏引发大火 气浪瞬间把两岁女童冲出4米远

孩子全身烧伤面积达95%



两岁多的小灵犀在郑州市第一人民医院烧伤科治疗

“煤气罐是好,但用不好就会成为‘定时炸弹’。”6月11日晚上,在漯河市召陵区青年乡纺车刘村一户村民家中,因煤气罐泄漏引发火灾,祖孙俩全身烧伤面积达95%,目前分别在郑州和周口治疗。燃气部门提醒,煤气罐虽然方便了生活,但其安全隐患不容忽视。郑州晚报记者 石闯/文 漯河晚报记者 王辉/图



两岁多女童被气浪冲出4米开外

刘光彩他们看见,60岁的刘包产只穿了一条大裤衩,浑身上下都被烧伤。刘包产两岁多的孙女小灵犀当时在厨房门口骑着一辆玩具马车,气浪一瞬间把她冲出4米多远。

“灵犀没穿衣服,浑身被烧伤。”赶到现场的邻居们一边组织灭火,一边赶紧护送祖

孙俩到漯河市中心医院。由于伤情过重,6月12日早上,小灵犀被转至郑州市第一人民医院烧伤科重症监护室救治,刘包产被送到周口市烧伤医院,经诊断,祖孙俩身体烧伤面积均达到95%。“孩子身上起的泡最大的如拳头,当时就疼晕了。”村民们说。

煤气罐泄漏,老人操作不慎引发火灾

据刘包产的女儿刘秋枝介绍,6月11日晚上7点多,父亲从麦地干完活回到家,母亲正在厨房炸鱼,小侄女灵犀在屋中哭闹,母亲就关掉煤气灶回了屋。

父亲随后来到厨房,灵犀骑着玩具马车也跟了过去。父亲听见煤气罐里传出“嘶嘶”声,发现罐里面的液化气泄漏,就去拧煤气灶的开关,一不小心把煤气灶打着,引燃了液化气造成厨房起火。

刘包产的儿子刘二彬和妻子一直在

浙江打工,听说家里出事后赶紧奔赴医院。“父亲和闺女一天的治疗费上万元。”昨日下午,刘二彬说,面对巨额的医疗费用,本身生活就拮据的一家人,想尽办法也只拿出了3万多元钱。

昨日下午,纺车刘村村支书刘云才表示,已发动全体村民为刘家捐款,青年乡政府也将发动全镇各级干部为烧伤的祖孙俩献爱心。如果你想伸出援手帮帮他们,请拨打刘二彬的电话15729346298。

煤气罐的安全隐患不容小视

随着生活水平的提高,民用液化石油气钢瓶作为日用厨房设备,早已普及到城乡百姓家中。刘家发生的这起火灾,为村民们安全使用液化气敲响了警钟。

市燃气部门人员提醒说,煤气罐

虽然方便了生活,但其安全隐患不容忽视。当发现“煤气罐”漏气时,应及时开窗通风,到室外拨打电话报警,严禁在室内开启各种电器设备,以免燃烧和爆炸。

先拿斧子砍伤亲弟弟和邻居 又抢杀猪刀砍向民警

12日晚,三门峡灵宝市豫灵镇发生一起恶性案件。镇派出所4名民警出警过程中被嫌疑人砍伤,目前均已脱险。嫌疑人王某生被当场制伏。郑州晚报记者 冉小平

出警前嫌犯已砍伤弟弟和邻居

三门峡市公安局官方微博“平安三门峡”6月13日上午10:23发微博称:“昨晚,灵宝豫灵派出所四民警在出警过程中被嫌疑人用刀具砍伤,正在救治中……”微博发出后,备受各界关注。

灵宝市公安局宣传科介绍,6月12日下午3点05分,灵宝市公安局110指挥中心接到报警,豫灵镇杜家村村民两亲兄弟因生活琐事起争执,哥哥王某生拿斧子砍伤弟弟。邻居王某功架时,鼻子、手部也被砍伤。

接警后,豫灵镇派出所指导员张栓林迅速调集警力赶赴现场,王某生作案后返回自家院中正在磨斧子,情绪非常激动。民警迅速疏散围观群众,并调急救车赶到现场。

抓捕时嫌犯拿刀砍伤4位民警

灵宝市公安局宣传科通报称,为防止再次发生流血事件,民警趁王某生放下手中斧子的瞬间,迅速突入院中。王某生反身跑进屋内,民警随即冲进屋内抓捕。由

于屋内光线阴暗,面积狭小,无法使用防暴叉等器械。王某生在抓捕过程中拼命挣扎,顺手抓住一把杀猪刀疯狂砍向民警,造成张栓林右胸部、右手臂被砍伤,马晓斌左胸部被刺伤,杨建武左手腕被砍伤,潘创争左手虎口部受伤。

3位重伤民警已脱险

受伤民警随后被紧急送往当地卫生所救治。其中3位民警因伤势过重,被转往三门峡市中心医院抢救。

三门峡市中心医院宣传科介绍,41岁的杨建武被初诊为左腕部不全离断伤、左腕肌腱、神经、血管完全断裂,右前臂刀砍伤;44岁的张栓林被诊断为右前臂、胸部软组织挫裂伤合并右侧掌长肌腱、尺侧腕屈肌肌腱断裂;37岁的马晓斌被诊断为失血性休克、左侧开放性气胸、左侧血胸、左侧胸壁多处刀刺伤、闭合性颅脑损伤、双手外伤、头皮多处裂伤。到13日凌晨2时5分,3民警手术成功,转至重症监护室治疗。

目前,案情正在进一步审理中。犯罪嫌疑人王某生,男,47岁,豫灵镇杜家村人。

◆风湿◆类风湿◆强直性脊柱炎◆颈椎病◆腰椎间盘突出◆痛风◆骨质增生◆膝关节炎◆滑膜炎等患者。请立即拨打:4006-222-597 即可获得风湿骨病康复宝典一本



风湿骨病康复宝典 免费赠阅

随便翻一翻,康复知识一目了然
仔细看一看,风湿骨病康复有捷径

最近,一本风湿骨病科普书在全国风湿骨病患者中疯传,很多风湿骨病患者刚翻了几页就被深深吸引,找到了风湿骨病久治不愈的真正原因和康复捷径,短期内得到康复。很多人直叹相见恨晚,白花了一堆冤枉钱。

相信,这么具有实效的风湿骨病科普书,饱受风湿骨病折磨的您一定也想拥有一本,就算这本风湿骨病科普书卖您100元、1000元,你一定都恨不得立即买到。

现在告诉您,您不用花费一分钱,只需拨打全国免费赠阅电话:4006-222-597 就可以足不出户,获得这本数十万风湿骨病患者推崇的科普书。

这本“风湿骨病康复宝典”
真有这么神奇?

这本被喻为“风湿骨病患者救命书”的科普书的确神奇!它不讲中医、不讲西医、不讲大道理,直接从第三方医学的角度全面论述了骨

关节病治疗、锻炼、饮食调理三者的紧密关系并提出科学的治疗方案,文字通俗易懂,任何文化程度的中老年人都可以读懂,只需仔细阅读,认真学习就能在书中找到适合自己的康复方法。

权威媒体高度评价
风湿骨病患者应该人手一册

权威医学杂志《大众医学》对该书的出版给予了高度评价:“这本书走出了传统中医和西医的固有思维模式,从第三方医学的角度给风湿骨病患者指出了走向康复的捷径,值得每个风湿骨病患者仔细阅读”

《医学信息》杂志更称该书的出版颠覆了传统风湿骨病科普书胡乱拼凑的现状,以科学的态度、通俗的语言,具有实效的方法开创了出版新风,风湿骨病患者应该人手一本,值得拥有。



读完这本书 风湿骨病不求人

全国免费领取热线:4006-222-597

为了普及风湿骨病康复知识,帮助全国风湿骨病患者早日康复。有关部门与出版社联合向全国风湿、类风湿、强直性脊柱炎、颈椎病、腰椎间盘突出、痛风、骨质增生、膝关节炎、滑膜炎等患者免费赠送这本科普书籍,全国仅限5000册,按照先后顺序发放,赠完即止。欢迎拨打全国免费领取热线4006-222-597 领取!